
L’exercice n°2 du 01.02.2021 a été corrigé. Enchère à 3 au lieu de 4. 

 

 

 

CORRECTION DU 18/02/2021 

 
Main d’Ouest, quelles  sont vos enchères dans les séquences ci-dessous. 

 

 7 5 

A D 6 

 R V 9 3 

A 8 7 5 
 

 

1) 

 

     Ouest              N              E              S  

                                                            1 

    Contre 

 

Vous auriez certes préféré Vous auriez certes préféré détenir quatre cartes à Cœur pour 

effectuer ce contre d’appel. Mais avec 14H et deux petits Piques, il ne faut pas faire la fine 

bouche et entrer dans les enchères. 

 

 

2) 

 

     Ouest             N               E              S  

                          1             1         passe 

      2SA 

 

En réponse à l’intervention, 2SA indique 13-15H et propose la manche à 3SA. 

 

 

3) 

 

     Ouest             N               E              S  

       1              1             2passe 

       4 

 

Est garantit au moins 11HL et cinq cartes à Cœur. Avec vos 15HLD, bondissez à la manche. 

Attention l’enchère de 3 ne serait pas forcing.  
 

4) 

 

     Ouest             N               E              S  

       1            passe           1          passe 

      1SA           passe           2passe 

       2 

 

C’est la réponse au Roudi, avec une main maxi et trois cartes à Cœur. 



5) 

 

     Ouest             N               E              S  

                                            1          passe 

       2            passe           2passe 

       3 

 

Sur le bicolore cher de votre partenaire soutenez les Cœurs au palier de 3 qui marque des 

ambitions de chelem. 

 

 

 

 

6) 

 

     Ouest             N               E              S  

       1            passe           1            1 

    Contre 

 

Contre informatif qui indique trois cartes à Cœur dans un jeu agréable. 

 

 

 

 

7) 

 

     Ouest             N               E              S  

                                            1           1 

      3SA           passe           4passe 

       4 

 

L’enchère de 4 dépassant le contrat de 3SA, Est vous propose de jouer le chelem. Annoncez 

votre premier contrôle à 4.  Attention un retour à 4SA sur 4 ne serait pas du tout un 

Blackwood, mais un coup de frein pour vous arrêter. 

 
 


